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A GAZ, A CATHODE FROIDE.
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13 sorties souples
soudables sont ré-
parties sur 14 po-
sitions équidistan-
tes, sur undiame-
tre d'implantation
de 9,4 mm.
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Tension de la source d'anode (V)
Courant de cathode (par cathode) (mA)
Résistance d'anode (k2)

INDICATEUR NUMERIQUE MINIATURE A LECTURE DIRECTE,

Le tube F9080 se compose de 10 cathodes superposées,
en forme de chiffres (0 & 9), et d'une anode.

L'affichage d'un chiffre est obtenu par application de la
tension convenable sur la cathode correspondante.

L'enceinte dutube F9080 est constitué par un ballon mi-
" niature.:Lavision se fait latéralement,

CONDITIONS LIMITES D!'UTILISATION (Valeurs absolues)

VALEURS LIMITES DES CARACTERISTIQUES

Tension d'amorgage (V)
Ra = 56 k2
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Courant cathodique (par cathode) (mA)
Va =250V, Ra = 56 ki
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CONSIGNES D’UTILISATION

La chute interne entre une cathode et 1'anode d'un tube est de l'ordre de
140 V, mais elle peut varier de 103 15 V pour les différentes cathodes
d'un mé&me tube., Il est donc recommandé de ne pas employer des ten-
sions de source d'anode inférieures 2 170 V., Des valeurs plus faibles
conduiraient 3 des résistances d'anode faibles et les dispersions de chu-
tes internes pourraient entrafner des débits cathodiques trop différents,
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‘ﬂ sortie = 0,45

Implantation P =9,4
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